



CÓDIGO: WC272-Y131

FICHA TÉCNICA

Estante De Pared De Madera Reciclada 108X88X17Cm. Hecho En Madera De Pino Reciclado. Ideal Para Tu Hogar O Sala De Estar.



*Nombre: Estante de Pared de Madera Reciclada.

Características: Hermoso aspecto rústico. La madera rebosa del carácter de su vida anterior, con agujeros de clavos, grietas en la superficie, agujeros perforados, grietas naturales, nudos abiertos, etc.

Código de producto: WC272-Y131

Embalaje de proveedor: 1 caja

Garantía: 25 años

Material: Madera Sólida Pino Reciclado

Modelo: Y131

Presentación: Caja

Se vende por: Unidad

Usos: Interiores

Acabado: Antiguo

Certificaciones: ISO14001

Color: Madera Envejecida

Estilo de Diseño: Granjas/Industrial

Marca: CARBONE

Medida: 108X88X17cm, 74X30X17cm, 78X31X17cm, 20X30X17cm, 31X25X17cm (diversas medidas en el mueble)

Observaciones: Las grietas naturales de madera, los agujeros de gusano y las resinas forman parte de las características naturales del pino reciclado, no se considerarán como defectos.

Procedencia: Importado

Tratamiento: Madera Tratada

INFORMACIÓN ADICIONAL

Estante De Pared De Madera Reciclada 108X88X17Cm

-Hecho En Madera De Pino Reciclado.



- -Ideal Para Tu Hogar O Sala De Estar.
- -Aspecto Rústico.
- La Madera Rebosa Del Carácter De Su Vida Anterior, Con Agujeros De Clavos, Grietas En La Superficie, Agujeros Perforados, Grietas Naturales, Nudos Abiertos, Etc.
- -La Madera Reciclada Cuenta Una Historia De Vida Única Sobre La Madera Y Las Características Que Ha Ido Adquiriendo A Lo Largo De Los Años.



